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Deutschland 

3086 Bayern,    LOT von 3 Feuerwehrauszeichnungen um 1930   Medaille für 40 Jahre Dienstzeit; 2 Medaillen für 25 Jahre 
(Eisen und Bronze); dazu 1 Verkaufstüte ....................................................................................................................... 60,-

3087  - LOT von 3 Auszeichnungen   Prinz Alfons Ehrenzeichen auf dem Band für Schützen (hellblau);  Goldene Hochzeits-
medaille 1918 (1921) vergoldet, tragbar und Eisenmedaille wie zuvor (nicht tragbar)................................................... 40,-

3088 Preussen,   Hausorden von Hohenzollern   Adler der Inhaber, Silber teils emailliert angenähter Tragespange .............. 300,-

3089  - Eisernes Kreuz  II.Klasse 1870    Eisenkern, Neusilberzarge (2 bewegliche Ringe), Zweitstück um 1900, Kern etwas 
narbig.............................................................................................................................................................................. 150,-

3090 Deutsches Reich,    Miniaturennadel mit 4 Auszeichnungen   EK II 1914; Ehrenkreuz für Frontkämpfer; Preuß.Dienst-
auszeichnungskreuz für 25 Jahre; Treudienstehrenzeichen in Gold.............................................................................. 20,-

3091  - Miniaturennadel  mit  4  Auszeichnungen    EK II 1914;  Ehrenkreuz für Frontkämpfer;  Preuß.Dienstauszeichnungs-
kreuz für 25 Jahre; Treudienst-Ehrenzeichen in Silber .................................................................................................. 20,-

3092  - Miniaturennadel  mit  3  Auszeichnungen    EK II 1914;  Ehrenkreuz für Frontkämpfer;  Preuß.Dienstauszeichnungs-
kreuz für 15 Jahre........................................................................................................................................................... 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

3093  - Große Ordensspange mit 4 Auszeichnungen    EK II  1914  am  Band  für  Kämpfer;  Ehrenkreuz  für  Frontkämpfer; 
Preuß.Dienstauszeichnungskreuz I.Klasse für 15 Jahre und Treudienstehrenzeichen für 40 Jahre in Gold    Berliner 
Herstelleretikett in Verkaufsschachtel............................................................................................................................. 70,-

3094  - Große Ordensspange (alter Art) mit 2 Auszeichnungen     EK II   1914  am  Band  für  Kämpfer  und  Ehrenkreuz  für 
Frontkämpfer; dazu die entspr.Feldspange.................................................................................................................... 25,-

3095 Weimarer Republik,   Freistaat Preußen    Feuerwehr-Erinnerungsabzeichen, Goldbronze.......................................... 50,-

3096  - Freistaat Preußen   Ehrenzeichen für 25 Jahre Dienstzeit des preuß.Landesfeuerwehrverbandes   An Tragespange 50,-
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3097 Drittes Reich,   Allgemeines Sturmabzeichen, hohl geprägt; dazu entspr.Miniaturnadel    LOT 2 Stück ......................... 80,-

3098  - Infanterie-Sturmabzeichen in Bronze    Zink bronziert .................................................................................................... 60,-

3099  - Wehrmacht-Dienstauszeichnung (Heer/Marine)   IV.Klasse für 4 Jahre an Tragespange mit Auflage .......................... 40,-

3100  - Polizei-Dienstauszeichnung I.Klasse in Gold(leicht gedunkelt)am Band mit gesticktem Adler(dieser wohl neuzeitlich) 70,-

3101  - Reichsfeuerwehr-Ehrenzeichen in Silber, teils emailliert, am Band................................................................................ 100,-

3102  - Treudienst Ehrenzeichen in Silber für 25 Jahre, am Band, im Etui................................................................................. 35,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3103  - Reichssportführer Medaille   Bronze (nicht tragbar)    50,4 mm..........................................................................kl.Rdd. 80,-

3104  - Olympiamedaille 1936    Eisen versilbert (Belag) am Band mit Tragespange    Im Originaletui ..................................... 50,-

3105  - LOT von 3 Auszeichnungen     Olympiamedaille 1936 (Eisen versilbert, gedunkelt); Sportabzeichen in Bronze (DRL) 
mit Hakenkreuz und Treudienst-Ehrenzeichen in Silber für 25 Jahre ............................................................................ 60,-

3106  - Große Ordensspange mit 3 Auszeichnungen   KVK II.Klasse; Silbernes und goldenes Treudienstehrenzeichen......... 60,-

3107  - Zwei Auszeichnungen "Muster 1957"   Fliegerschützenabzeichen mit Blitzbündel und Sportabzeichen "Silber" .......... 30,-

 

Bundesrepublik 

 

3108 Berlin,   Erinnerungsmedaille   "Für Rettung aus Gefahr"    Buntmetall versilbert (nicht tragbar) um 1960    51 mm ...vz 50,-

3109 Hamburg,   Ehrenmedaille des Senats "DAS GEMEINWOHL IST DAS HÖCHSTE GESETZ"    Bronze   100 mm  und 
Ehrenmedaille zur Diamantenen Hochzeit (Silber/935)   50 mm    beide im Etui mit Landeswappen............................ 40,-

3110 LOT  von  3  Auszeichnungen     Brandschutz – Ehrenzeichen  in  Silber Thüringen; Abzeichen des Landesfeuerwehr-
verbandes Hessen - Darmstadt für 25 Jahre  und  Land  Brandenburg,  Medaille  für  25  Jahre  Treue  Dienste  in der 
Feuerwehr; dazu 21 Helmaufkleber und Polizei-Koppelschloß Berlin................................................................................ 40,-

3111 LOT von 15 Auszeichnungen und Abzeichen u.a. Bayern,  IHK München  (Tragbare  und  nicht  tragbare  Medaille im 
Etui); Bayern,  Medaille  "Vereinigung  der  bayerischen  Wirtschaft";  Ehrenzeichen  des  Alpenvereins  für  40  Jahre; 
4 Abzeichen und Medaillen des Verbandes der Heimkehrer; 2 Rot-Kreuz-Abzeichen; Abzeichen Landwirtschaftsverein 
Hannover und 2 Schwesternbroschen ............................................................................................................................... 50,-
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Deutsche Demokratische Republik 

3112 Verleihungsurkunde zum Vaterländischen Verdienst Orden in Bronze (1978) in Originalmappe; dazu  "Taschenlexikon 
Orden und Medaillen der DDR".......................................................................................................................................... 30,-

3113 Medaille für hervorragende Leistungen in der Volkswirtschaftsplanung    B.288a............................................................. 50,-

3114 Thomas-Müntzer-Medaille in Gold    B.4662 ...................................................................................................................... 50,-

3115 LOT von  5  Medaillen  und  Plaketten  "Messe  der  Meister  von  Morgen"    Metall  und  Porzellan  in  verschiedenen 
Ausführungen 1950 bis ca.1980    jeweils im Etui .............................................................................................................. 20,-

3116 LOT  von  12  Auszeichnungen  und  Abzeichen   u.a.   Treue  Dienste  im  Gesundheitsdienst  (Gold/ Silber/ Bronze); 
Pestalozzi-Medaillen (Silber/Bronze); MfS-Jubiläumsabzeichen für 20 und 25 Jahre etc. ................................................ 20,-

3117 LOT  von  7  Auszeichnungen  und  20  gestickten  Aktivistenabzeichen   u.a.    Treudienstmedaille  der  NVA  in  Gold 
(Silber/900); Verdienstmedaille der Deutschen Post in Gold; Hermann-Duncker-Medaille; Sportabzeichen 1951 etc. .... 50,-

 

 

 
 

 

 

 

L O T S   L O T S   L O T S 

3118 Preussen, Medaille des Allgemeinen Ehrenzeichens (Öse fehlt); Bundesrepublik Deutschland, Medaille für langjährige 
Mitarbeit  im  Dienste  der  Pfälzischen  Wirtschaft   80 mm  und  Drittes  Reich,  DRK - Schwesternbrosche  "Helferin" 
(Emaillechips)     LOT 3 Stück............................................................................................................................................ 30,-

3119 Große Ordensspange mit 5 Auszeichnungen   EK II 1914  am  Band  für  Kämpfer  (Einteiliges  Zweitstück  um  1930); 
Ehrenkreuz für Frontkämpfer; Weltkriegserinnerungsmedaillen von Österreich, Ungarn, Bulgarien; dazu  Medaille des 
KVK 1939 und ungarisches Dreiecksband......................................................................................................................... 50,-

3120 LOT 10 Auszeichnungen  u.a. EK II 1914; Württembergische Militär-Verdienstmedaille; Preuß.Dienstauszeichnungen; 
Centenarmedaille etc...................................................................................................... teils fehlende Ringe und Ösen 50,-

3121 2x EK II 1939 (1 Stück Kopie/ 1x restauriert); Verwundetenabzeichen in Schwarz 1939; Preuß.Dienstauszeichnung für 
15 Jahre; Tiroler Landesdenkmünze 1914-1918 und dreiteilige Feldspange .................................................................... 50,-

3122 Sowjetunion,  Tapferkeitsmedaille  in  Silber  mit Verleihungsnummer dazu Propagandaabzeichen 3.Reich "Fliegerei" 
LOT 2 Stück ....................................................................................................................................................................... 20,-

Literatur 

3123 Mericka, Vaclav  FALERISTIK Ein Buch über Ordenskunde  Prag 1976, 251 Seiten, reich bebildert  fast neuwertig 5,-


